
U N S E R E  A U F G A B E : 

I H R  L A C H E N



U N S E R  T E A M

Höchstleistungen bauen immer auf Erfahrung auf. So kann der  

„Kopf“ unserer Praxis, Dr. Fred Bergmann, auf über 20 Jahre  

zahnärztliche Tätigkeit und auf die Erfahrung als Facharzt für 

Oralchirurgie sowie als zertifizierter Spezialist für Implantologie  

und Parodontologie zurückblicken. Dr. Christina Haupt ergänzt  

seine Erfahrungen mit der Spezialisierung auf die Endodontie,  

auf die ästhetische Zahnmedizin und die Kinderzahnheilkunde.

Die weiteren Kompetenzschwerpunkte unserer Teammitglieder  

ergeben ein komplettes Ganzes, das Ihrer Gesundheit dient. 

So stehen Ihnen weitere Behandler und zertifizierte Spezialisten  

in den Bereichen Oralchirurgie, Parodontologie und zahnärztliche 

Prothetik zur Verfügung.

Das Team wird abgerundet durch Spezialisten im eigenen zahntech-

nischen Labor – sie sorgen für Ihr lückenloses, attraktives Lächeln.



80 % aller Deutschen leiden über 40 an Parodontitis. Eine regel

mäßige Prophylaxe mit innovativen Methoden – wie z.B. mit  

Laserbehandlung und Knochenaufbau – helfen, Ihre wertvollen 

natürlichen Zähne zu erhalten.

Z A H N E R H A L T U N G  U N D  P A R O D O N T O L O G I E

n	 Beratung zur Gesunderhaltung von  

	 Zahnfleisch und Zahnbett

n	 Spezielle Tests zur Früherkennung und  

	 zur Bewertung des individuellen Risikos 

n	 Einsatz aktueller, schonender Therapie- 

	 verfahren

n	 Knochenaufbau bei größeren Defekten



I M P L A N T O L O G I E  U N D  P R O T H E T I K

Zur herkömmlichen Prothetik können wir Ihnen die Alternative des  

Implantats anbieten – ein kleiner „Pfeiler“, der die Zahnwurzel ersetzt 

und schmerzfrei im Kiefer einwächst. Von der Funktion her kommt er  

dem natürlichen Zahn sehr nahe. 

Dr. Bergmann informiert Sie als international anerkannter und zertifizierter 

Implantologe mit langjähriger praktischer Erfahrung gerne über alle 

Möglichkeiten. Das Hand-in-Hand-Arbeiten von Zahnarzt und zahntech-

nischem Labor in unserem Haus stellt außerdem sicher, dass Sie ein 

Optimum in Form und Funktion erhalten.

n	 Die aktuelle Therapie, von der Einzelzahn- 

	 lücke bis zum zahnlosen Kiefer

n	 Natürliche Funktion, hervorragende Ästhetik 

n	 Attraktiver Zahnersatz mit hochfesten  

	 Keramikmaterialien

n	 Computergestützte Planung



Ä S T H E T I K  U N D  P R O P H Y L A X E

W H I T E  L O U N G E
Ästhetische Zähne geben eine positive Ausstrahlung. Deshalb haben 

wir unserem Zahnhygiene- und Prophylaxezentrum viel Raum gege-

ben. In unserer „White Lounge“ geht es um das strahlende, gesunde 

Aussehen Ihrer Zähne und um dessen Erhaltung – wie eine fundierte 

Hygieneberatung, die professionelle Zahnreinigung, die Prophylaxe zur 

Verhinderung von Karies und Parodontose sowie Bleaching. Schauen 

Sie rein – Ihre Zähne freuen sich schon auf die „White Lounge“.  

E N D O D O N T I E ,  Ä S T H E T I S C H E  Z A H N H E I L K U N D E

Die moderne Endodontie oder Wurzelbehandlung hilft Ihnen in vielen 

Fällen, die wertvollen natürlichen Zähne über Jahre hinaus zu erhalten. 

Ergänzend bieten wir hohe Zahnästhetik mit biokompatiblen, vollkera-

mischen Verblendungen – Veneers – und Versorgungen. 

n	 Einsatz neuester Verfahren – 

	 OP-Mikroskop zur Analyse selbst 

	 feinster Details im Zahninnern 

n	 Oft auch Erhalt der Zahnwurzel als  

	 Basis für Zahnersatz möglich 

n	 Bio-verträglicher, vollkeramischer 

	 Zahnersatz aus eigenem Labor –

	 schnell und auf kurzen Wegen



3 D - D I A G N O S T I K Z E N T R U M

n	 Anlagen der neuesten Generation, deutlich geringere Strahlenmenge 

n	 Exakte Darstellung, z. B. der Nerven – damit hohe Sicherheit 

n	 Guided Surgery – präzise navigiertes Operieren mit weniger Belastung  

	 für den Patienten: weniger Schmerzen, weniger Schwellungen

n	 Maximale Diagnostik, minimale Therapie

Der Computer hält auch in der Zahnmedizin immer mehr Einzug. 

Wir haben uns schon früh mit dem Hightech-Angebot beschäftigt 

und uns für das leistungsfähigste 3D-Diagnostik-System entschieden – 

mit einfach überzeugenden Vorteilen für unsere Patienten.

Auf der Basis digitaler 

Röntgenbilder stehen uns 

absolut präzise dreidimen-

sionale Abbildungen der 

Kieferstrukturen zur Verfü-

gung. Eine hochpräzise 

Planung und Ausführung  

von Operationen reduziert 

Risiken für den Patienten. 

Die Planung der Versorgung und der dazu notwendigen Operation 

kann problemlos am Bildschirm, also ohne wiederholte Anwesenheit 

des Patienten, vorgenommen werden. Außerdem: Die präzise digitale 

Vorwegnahme des gesamten Eingriffs liefert absolut verlässliche 

Kostenvorausschätzungen. Alles stimmt also für den Patienten: 

Weniger Risiken, weniger Belastung und die Kosten stimmen auch.



U N S E R E  P R A X I S

Unser Team stellt sich jeden Tag drei Aufgaben: Sie beim nicht 

immer angenehmen Zahnarztbesuch einfühlend zu begrüßen und 

zu betreuen. Ihnen auf wirklich alle Fragen rund um Ihre Zähne eine 

kompetente Antwort zu geben. Und Sie dann mit einer fachlich 

überzeugenden Arbeit zu verabschieden.

Die Grundlagen für diese „ganzheitliche“ Betreuung: Umfassende 

Leistungen der Prophylaxe, innovative Behandlungsmöglichkeiten 

wie Laser und digitales Röntgen, die hohe Schule der Prothetik und 

der Implantologie sowie ein eigenes zahntechnisches Labor. 

Um immer auf dem neuesten Stand zu sein, organisieren wir eine 

permanente Weiterbildung für das ganze Team. 

Sie sehen: Bei uns sind Sie in jedem Fall in besten Händen.



Bitte beachten Sie: Aus Richtung Mannheim (A659) 

Ausfahrt „Rhein-Neckar-Zentrum“, nicht Ausfahrt „Viernheim“!

Praxis Dr. Bergmann & Partner | Zahnärztliche Partnergesellschaft 

Heidelbergerstraße 5–7 · 68519 Viernheim
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I M  P E R S Ö N L I C H E N  B E R A T U N G S G E S P R Ä C H  F I N D E N 

W I R  G E M E I N S A M  M I T  I H N E N  D E N  B E S T E N  W E G  Z U 

G E S U N D E N  U N D  S C H Ö N E N  Z Ä H N E N .

Zögern Sie nicht, uns anzurufen und einen Termin zu vereinbaren. Wie 

Ihre Aufgabe an uns auch aussieht – Ihr Lachen ist uns wichtig, und 

dafür nehmen wir uns gerne Zeit. Denn jede Zahnbehandlung braucht 

zunächst Beratung und einen Plan, mit dem das Ziel definiert wird. 

Unser Ziel heißt: gesunde Zähne, eine perfekte Optik und ein zufrie-

denes, lachendes Gesicht...

S I E  H A B E N  N O C H  F R A G E N ?


